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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordneter Swen Kndchel (DIE LINKE)

Personalausgaben im Haushaltsvollzug 2014

Kleine Anfrage - KA 6/8704

Vorbemerkung des Fragestellenden:
Im Haushaltsvollzug 2014 wurden die Personalausgaben deutlich unterschritten. Als

Ursachen dafur nannte das Finanzministerium unter anderem ,sonstige Abgange”
und ,vorgezogene Altersabgange®.

Antwort der Landesregierung

erstellt vom Ministerium der Finanzen

1. Wie viele der ,,sonstigen Abgange* entfielen auf die einzelnen Ressorts?

Die Beantwortung ist der beiliegenden Anlage zu entnehmen.

2. Wie viele der vorgezogenen Altersabgange entfielen auf die einzelnen Res-
sorts? Wie viele dieser vorgezogenen Altersabgange entfielen auf die Inan-
spruchnahme der abschlagsfreien Rente mit 637

Die Beantwortung ist der beiliegenden Anlage zu entnehmen.

3. Mit wie vielen vorgezogenen Altersabgangen aufgrund der abschlagsfreien
Rente mit 63 rechnet die Landesregierung in den Jahren 2015 und 2016?
Welche Auswirkungen ergeben sich hierdurch auf die Neueinstellungskorri-

dore der Jahre 2015 und 201672

Die Beantwortung der ersten Frage ist der beiliegenden Anlage zu entnehmen.

Hinweis: Die Anlage ist als Objekt beigefiigt und éffnet durch Doppelklick im Netz den Acrobat Reader.

(Ausgegeben am 13.04.2015)



Die Landesregierung pruft gegenwartig, ob und ggf. welche Auswirkungen die ab-
schlagsfreie Rente mit 63 auf die im PEK 2011 beschlossenen Neueinstellungsmog-
lichkeiten flr 2015/2016 hat.
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